

БАРБАРА:

Моск. правда. - 2003 - 27 февр. - с.8

В Париже хорошо, а дома лучше

Певица Барбара - имя молодое на отечественной эстраде, но успевшее себя зарекомендовать. Гастроли, записки на радио, съемки в различных музыкальных программах, выступления на самых престижных площадках России и Европы.

В годы своих музыкальных экспромтов во время гастролей за границей один импресарио пригласил Барбару работать по контракту в Париже, где певица провела полгода, выступая в ночных клубах. Вернувшись на родину, девушка решила покорить и отечественную эстраду.

- Удивительно, как столь юная девушка решилась уехать за границу?

- Решила не я, а мой отец. У него есть друг, который нам и помогал, организовывал гастроли за рубежом.

- Ты пела только на английском языке?

- Мировые хиты - да, а песню «Подмосковные вечера» исключительно на родном языке.

- Не страшно было русской девушке выступать перед иностранцами?

- Страх не было, а волнения - хоть отбавляй! Зрители везде разные. И у всех свое мнение, свой менталитет.

- Что ты испытывала, вернувшись в Москву?

- Радость. Что может быть приятнее возвращения домой после долгой разлуки с друзьями и родственниками? Конечно же, были минуты ностальгических воспоминаний о поездках, ведь благодаря им я обрела определенный сценический опыт.

- Новые предложения рабо-



ты за рубежом были?

- Да. Нас пригласили на работу в Германию. В марте там были.

- Я слышала одну из твоих новых песен. Она сильно отличается от песен с твоего первого альбома. Ты поменяла стиль?

- Не совсем. Просто западная музыка значительно отличается от русской, первый альбом был написан, когда я гастроли-

ровала за рубежом, а второй писала уже в России.

- Он уже готов?

- Почти. Выход намечен на апрель.

- Есть какие-то трудности?

- Нет. Просто так складываются некоторые обстоятельства.

- Где же тогда твоим поклонникам услышать песни из нового альбома?

- На моем сайте www.barbara-pro.ru есть раздел «музыка», где и можно эти песни услышать.

- На какую композицию будешь снимать клип?

- Пока еще не знаю. Мне нравятся все песни, но выбрать надо одну... И тут главное не ошибиться. Знаю одно: что бы

мы ни выбрали - в марте клип поклонники увидят!

- А где труднее работать - в России или за границей?

- Везде одинаково переживаю, сцена не делится на западную или русскую. Когда я выхожу выступать, думаю только о том, чтобы понравиться зрителю.

- Расскажи про тех людей, кто с тобой работает.

- Меня окружают очень талантливые ребята, я безумно счастлива, что судьба свела меня с ними.

- А чем ты занимаешься в свободное время?

- Я его не планирую - как получится, так и проведу.

- Например...

- Все зависит от настроения: могу весь день просидеть с книжкой в руках, а если получается, иду в театр или в кино, время от времени посещаю музеи. А еще люблю путешествовать по Интернету. Но на самом деле свободного времени у меня не так уж много.

- В кино и театры одна ходишь?

- Почему же? У меня есть человек, который мне близок и дорог.

- Дружишь ли ты со спортом?

- Как болельщик - да. Люблю смотреть фигурное катание, болела за нашу сборную на чемпионате мира по футболу. Сама же занимаюсь только шейпингом.

- Традиционный вопрос: какие планы на будущее?

- Работа, запись в студии, съемки нового клипа и, конечно, концерты.

- Что пожелаешь читателям?

- Здоровья! Остальное само придет.

**Беседовала
Ирина РОЗОВА.**